
            
  
 

  

 
 

Notulen  
Algemene Leden Vergadering NVVS 27 maart 2021  

 
 

1. Opening 
● Door de voorzitter: Welkomstwoord door Sanne de Theije. Aanwezig René Benneker als 

adviseur. Bij vragen mag de chat gebruikt worden. René zal de vragen in de gaten houden.  
● Korte uitleg werkwijze Online Vergaderen  
● Voorstellen bestuur. Het gehele bestuur is aanwezig en de nieuwe leden.  
● De agenda wordt vastgesteld.  

 

2. Mededelingen 
(Zie bijlage website: ALV bijlage 1 Mededelingen ALV 27 maart 2021) 

● Veranderingen die in het huishoudelijke reglement moeten worden vastgesteld omtrent 
Nieuwe Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen. 

● De FVB gaat voor register vaktherapeut een merkenrecht afsluiten. Dit wordt een 
beschermde titel. Als het merkenrecht is afgesloten, dan wordt er gesproken over een 
Register Speltherapeut. Thelma is erg blij met deze ontwikkeling. Zij wil ervoor waken dat 
mensen zich speltherapeut noemen terwijl zij hier niet voor zijn opgeleid. Dit doet zij door 
het aanbod op de scholingsmarkt in de gaten te houden en opleiders actief te benaderen 
met de vraag de naamgeving aan te passen om verwachtingen bij te stellen.  

3. Concept notulen ALV 12-09-2021 
(Zie bijlage website: ALV bijlage 2 Concept notulen 12-09-2021) 

• Er zijn geen opmerkingen.  

4. Bestuurskandidaten 
(Zie bijlage website: ALV bijlage 3: stukje voor NVVS, Ellen middelveld stelt zich voor)  

Ellen stelt zich kort voor. Zij is kandidaat voor de vacature: portefeuillehouder communicatie. De 
Survey Monkey, uitslag van de stemming, wordt straks met iedereen gedeeld. Zo kan iedereen 
zien wat de uitslag is.  

Mirjam Raaijmakers is herkiesbaar als portefeuillehouder kennisinnovatie. 



 

5. Bestuursvacatures 
(Zie bijlage website: ALV bijlage 4 vacature commissie communicatie)  
 
Ellen neemt van de gelegenheid gebruik om aan te geven dat er hulp nodig is bij de commissie 
communicatie. Bijvoorbeeld voor het maken van een nieuwe folder. Aanmelden kan door een 
email te sturen aan bestuurnvvs@speltherapie.net 

6. Secretarieel jaarverslag 2020 
(Zie bijlage website: ALV bijlage 5 secretarieel jaarverslag NVVS 2020) 

● Toelichting van de voorzitters van de commissies 

Portefeuille kennisinnovatie 

Masha en Emmy van de commissie kennisinnovatie hebben teruggeblikt naar de start van hun 
werk tot nu. Hun voorgangers hadden een mooie basis neergelegd waar Masha en Emmy aan 
verder konden werken. Er zijn twee schrijfgroepen waarvan er op dit moment 1 actief is. Zij 
schrijven een stuk over ArVT en spel. Ze zijn erg enthousiast, betrokken en schrijven veel. Ze zijn 
hierdoor ook heel ver. Er is samenwerking met de opleiding. Zij hebben mooie artikelen in het 
Duits en Engels over speltherapie. Er wordt nog gezocht naar mensen die de artikelen kunnen 
vertalen zodat deze bruikbaar zijn voor onderzoek. Er is een formulier ontwikkeld en geschreven 
waarbij een klein stukje van 1 van de interventies onder de loep genomen wordt. Dit is getest door 
een aantal NVVS leden. Er wordt nu gekeken of dit formulier daadwerkelijk ingezet kan worden als 
onderzoeksinstrument. Alle data van de ingevulde formulieren wordt verzameld. Hopelijk kan dit 
voor alle NVVS leden bruikbaar worden in de toekomst. 

Er wordt hard gewerkt aan de Generieke Module Vaktherapie, Lenette Raaijmakers heeft namens 
de NVVS zitting in deze werkgroep. We zijn erg blij met haar inzet.    

Er is een nieuwe commissie onderzoek binnen de portefeuille kennisnnovatie. Tineke Brug en 
Katja Witsenburg inventariseren wat er bestaat aan onderzoek en waar dit beschikbaar is. Zij 
willen ervoor zorg dragen dat iedereen weet waar zij de onderzoeken kunnen vinden.  

Louk van der Schuren is vanuit de universiteit ook bezig met wetenschappelijk onderzoek.  

Else Goossensen vertelt kort over het mooie plan voor de jubileumdag dat vorig jaar niet door kon 
gaan. Wellicht kunnen zij deze voorbereidingen ooit nog eens gebruiken voor een andere dag. Een 
grote studiedag wordt even vooruitgeschoven. De regiostudiedagen eind mei, begin juni zijn wel 
gepland. We blijven op dit moment beperkt met wat wij kunnen organiseren. De taak van de 
commissie scholing had een taak scholing onder de aandacht te brengen bij de leden. Else legt uit 
dat de mails die iedereen krijgt over interessante scholingen en deze taak eigenlijk nooit veel 
aandacht hebben gegeven en dit ook niet meer hoeven in de toekomst. Er wordt gekeken naar het 
aanbieden van webinars. Marieke de Jong zit nu in de commissie scholing. Jolanda Buitenhuis 
heeft heel veel werk verricht.  

Portefeuille belangenbehartiging  

Op het gebied van belangenbehartiging wordt ook hard gewerkt. . Samen met Hennie Zoontjes, de 
manager externe zaken van de FVB,  gaat er meer werk gedaan worden bij de gemeenten en de 
zorgverzekeraars.   



Bij behandelplannen met scheidingsproblemen bestaat veel onzekerheid. Thelma geeft aan dat 
het een idee is om tijdens een webinar of een studiedag met dit onderwerp bezig te zijn.  

In september heeft Saskia visitatie gehad. Als vaktherapeuten mogen we geen BSN gebruiken. Bij 
contracten bij gemeenten en via Vecozo wordt gewerkt met BSN nummers. Inmiddels is 
onderzocht dat de BSN verwerkt mag worden in het kader van de jeugdwet. Saskia stuurt de 
mailwisseling hierover door naar Thelma.  

Beatrijs heeft een vraag. Zij mist in het jaarverslag informatie. Sanne geeft aan dat bij de FVB er 
hard wordt gewerkt om PGB vergoedingen mogelijk te houden. Terenja is hiermee bezig vanuit de 
FVB. Er was ook een rechtzaak waar voorzichtig positief nieuws over komt, maar dat is nog niet 
zeker. Hier zijn wij als NVVS niet bij betrokken. We kunnen hier verder over praten bij de 
rondvraag.  

Portefeuille communicatie 

Hopelijk kan de communicatie van de NVVS weer volle kracht vooruit met een bestuurslid voor 
communicatie.  

De redactie van de Spelenderwijs is na het vertrek van twee redactieleden weer aangevuld met 
twee nieuwe redactieleden. 

Netwerk kindertherapeuten 

Vlasta Timmermans zat in het Netwerk Kindertherapeuten namens de NVVS. Zij is gestopt. In goed 
overleg met het Netwerk Kindertherapeuten heeft de NVVS besloten om geen onderdeel meer te 
zijn met dit netwerk. Het netwerk is bezig met het opzetten van een nieuwe opleiding 
kindervaktherapie, terwijl de NVVS bezig is met het van de grond krijgen van een bachelor 
speltherapie. De belangen zijn nu tegenstrijdig. 

7. Financieel jaarverslag 2020 
   (Zie bijlage website: ALV bijlage 6a balans NVVS 2020, 6b begroting NVVS 2021)  

● Dechargeren van het bestuur van zijn beleid door de kascommissie 

● Nieuwe kascontrolecommissie benoemen, voorstel voor 3 personen.  

Rob Kohler stelt zich voor. Hij deelt zijn scherm en neemt iedereen mee door de begroting. 
Vanwege Corona zijn er veel begrote activiteiten niet doorgegaan. Daarnaast waren er minder 
uitgaven nodig dan in de voorgaande jaren aan externe advisering. De afdracht aan de FVB wordt 
hoger. De voorzitter en penningmeester hebben alle posten nauwkeurig doorgelopen. De 
kascommissie heeft vragen gesteld. Els Achterberg geeft aan dat er vragen goed beantwoord zijn. 
Dank aan Rob voor het werk. Dank aan de kascontrolecommissie voor de controle.  

De ALV verleent het bestuur decharge voor het gevoerde beleid. Er wordt een nieuwe 
kascommissie benoemd. Els Achterberg, Katja Witsenburg en Wemmy Seinen nemen zitting in de 
kascommissie. Nanda Schouten geeft aan dat zij het jaar daarop wel zitting wil nemen in de 
kascommissie.  

 

 



 

8. Verslag van de kascontrolecommissie  

(Zie bijlage website: ALV bijlage 7 brief van de kascontrolecommissie) 

9. Voorstel continuering contributie lidmaatschap 2020 
Aletta geeft aan liever niet elk jaar structureel te verhogen. Ze geeft aan liever te snijden in kosten 
dan structureel te verhogen. Sanne geeft aan dat er soms flinke sprongen gemaakt moeten 
worden. De FVB heeft de afdracht flink verhoogd omdat er meer kosten zijn gekomen voor het 
aanstellen van Hennie Zoontjes. Wij weten niet of dit voldoende gaat zijn. Of dat er nog meer 
verhoging nodig is in de toekomst. De huidige verhoging binnen de huidige begroting gaat over 
20,- pp.  Dat verschil is voor dit jaar al opgevangen. Dit jaar wordt er niet verhoogd. Het voorstel 
gaat over volgend jaar.  

De vergadering wordt 10 minuten geschorst. De 73 stemmen worden geteld en zichtbaar gemaakt.  

1. De notulen zijn vastgesteld. Opmerkingen worden verwerkt in de notulen van 2021.  
2. Ellen Middelveld is gekozen voor een eerste bestuurstermijn.  
3. Mirjam Raemakers is met overgrote meerderheid gekozen voor een tweede 

bestuurstermijn.  
4. De begroting is goedgekeurd.  
5. De penningmeester wordt decharge verleend.  
6. De jaarlijkse indexering is goedgekeurd.  
7. Het meerjarenbeleidsplan is goedgekeurd.  

 

10.  Het meerjaren beleidsplan 2021 – 2025 

Er is ingestemd met de koers die wordt beschreven in het meerjarenbeleidsplan. Doel is om 
onderdeel te worden van de reguliere zorg. Het plan moet nog wel worden gefinetuned. Doelen 
die als behaald stonden moeten er nog uitgehaald worden. Het meerjarenbeleidsplan zal verder 
uitgewerkt worden. Het voorstel is het MJB plan bij een volgende ALV weer terug te laten komen.  

11. Rondvraag.  

Er staan een aantal doelen als behaald in het MJB plan die niet zijn behaald. Bij punt 11 heeft de 
voorzitter aangegeven dit plan te zien als grote lijnen. De doelen die niet zijn behaald zullen uit de 
lijst worden gehaald.  

Gerda Vaartjes geeft aan dat de PGB behouden moet worden om vaktherapie te kunnen 
behouden. In Rotterdam wordt dit gestopt. Gerda geeft aan dat er groepen zijn in arme buurten 
die niet naar de hulpverlening gaan. Vaktherapie in de buurt maakt toch mogelijk dat er hulp 
geboden kan blijven bestaan.  

Het FVB heeft JIP waar je informatie kunt krijgen. Ook via Terenja van de FVB kun je aangeven hulp 
nodig te hebben. Gerda Vaartjes geeft aan inderdaad veel contact te hebben met Terenja. Position 
Paper Jeugd wordt binnenkort gedeeld in de politiek. Gerda Vaartjes geeft aan dat de petitie 
ondertekend kan worden. Mochten andere speltherapeuten problemen hebben met hun 
gemeente, dan kunnen zij ook bij Gerda Vaartjes terecht.  



 

Iemand ander geeft aan dat je bij de gemeente aan kunt sluiten bij hun doelstellingen voor de 
komende periode. Bijvoorbeeld preventief. Je kunt dan bijvoorbeeld ouderbijeenkomsten 
organiseren.  

‘’Bij de eerste lockdown mochten wij ons beroep niet uitoefenen’’. Dit klopt niet. Therapeuten 
mochten zelf afwegen om cliënten wel of niet live te zien. Graag een aanpassing op deze tekst. 
Sanne geeft aan dat dit zal worden aangepast.  

Het registratiepunt voor de ALV van september 2020 is niet geboden. Hoe kan dit worden 
opgelost? De secretaris stuurt de lijst van 2020 aan het register. De secretaris zal Beatrijs een 
antwoord sturen dat dit wordt opgepakt en wordt opgelost.  

12. Afsluiting 

12:40 we sluiten de vergadering. 

  


